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Product Description:
A) Phone Wireless Magnetic Area Qi2 25W
B) Apple Watch Wireless Area
C) LED Indicator
D) Earphones Wireless Area
E) USB-C Input

Specifications: 
•	 lnput USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Wireless Phone Output: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Wireless Earphones Output: 5W Max
•	 Wireless Apple Watch Output: 5W Max
•	 Product Dimensions Unfolded: 103 x 99 x 65 mm 
•	 Product Dimensions Folded: 99 x 65 x 27 mm
•	 Colour: Silver
•	 Material: PC + ABS + Metal
•	 Weight: 202 g

Package Contents:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 USB-C to USB-C Charging Cable 1 m
•	 User Manual

Instructions For Use:
1.	 This product can wirelessly charge three devices simultaneously: Magsafe-

-compatible or Non-Magsafe phone, Apple Watch, and earphones charging 
case. Use the included USB-C cable to connect the device to a USB-C power 
adapter (not included).

EN 2.	 Place your Magsafe-compatible or Non-Magsafe phone on the designated 
magnetic phone charging area (A).

3.	 Place Apple Watch on the watch charging area (B).
4.	 Place earphones charging case on the earphones charging area (D).
5.	 Charging will start automatically. Once charging is complete, remove the 

device and disconnect the charger from the power source.
Note: Recommended adapter: Use 45W or another one with PD 45W+ support.

LED Indicator Status:
•	 Power on: Light stays on for 5 seconds, then turns off.
•	 Standby: Light is off.
•	 Charging: Light stays on for 5 seconds, then turns off. (No light when charging 

headphones or a watch.)
•	 Fully charged: Light is off.
•	 Foreign object detected: Light flashes. (No light for headphones or a watch.)

Important Safety Instructions:
•	 DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use 

or not.
•	 Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or 

dusty environments.
•	 DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly 

damp cloth instead.
•	 Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•	 The product may become warm during charging. This is a normal operating 

condition and not a cause for concern. If you notice an unusually high tempe-
rature, we recommend disconnecting the device from charging and allowing it 
to cool down before using it again.
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•	 Keep the product out of reach of children and pets. This product is not intended 
for use as a toy.

•	 DO NOT place any metal or magnetic objects on the charging pad, as this 
may damage the circuitry or cause magnetic cards (e.g., bank cards) to lose 
functionality.

•	 DO NOT place items like coins on the pad while charging, as this may cause 
overheating.

•	 Only use the power supply or charger recommended or sold by the 
manufacturer.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, 
earthquakes), human error, product misuse, or unauthorized alterations/parts 
changes.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of 
damage to your equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be 
disposed of with regular household waste. At the end of its life, please take it to an 
appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU directives and 
standards. Conformity assessment has been carried out in accordance with the 
relevant regulations.
All trademarks and registered trademarks are the property of their respective 
owners.
In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at 
customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Bezdrátová magnetická oblast Qi2 25W pro telefon
B) Bezdrátová oblast pro Apple Watch
C) LED indikátor
D) Bezdrátová oblast pro sluchátka
E) USB-C vstup

Specifikace:
•	 Vstup USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Bezdrátový výstup pro telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Bezdrátový výstup pro sluchátka: 5W Max
•	 Bezdrátový výstup pro Apple Watch: 5W Max
•	 Rozměry produktu rozložený: 103 x 99 x 65 mm
•	 Rozměry produktu složený: 99 x 65 x 27 mm
•	 Barva: Stříbrná
•	 Materiál: PC + ABS + Metal
•	 Hmotnost: 202 g

Obsah balení:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 Nabíjecí kabel USB-C na USB-C 1 m
•	 Uživatelská příručka

Pokyny k použití:
1.	 Tento produkt dokáže bezdrátově nabíjet tři zařízení současně: Telefon 

kompatibilní s MagSafe nebo nekompatibilní s MagSafe, Apple Watch a nabíjecí 
pouzdro sluchátek. Pomocí přiloženého kabelu USB-C připojte zařízení 
k napájecímu adaptéru USB-C (není součástí balení).

CZ
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2.	 Umístěte telefon kompatibilní s Magsafe nebo jiný telefon na určené magne-
tické nabíjecí místo pro telefony (A).

3.	 Umístěte Apple Watch na oblast pro nabíjení hodinek (B).
4.	 Umístěte nabíjecí pouzdro sluchátek na oblast pro nabíjení sluchátek (D).
5.	 Nabíjení se spustí automaticky. Po dokončení nabíjení zařízení odeberte 

a odpojte nabíječku od zdroje napájení.
Poznámka: Doporučený adaptér: Použijte 45W nebo jiný s podporou PD 45W+.

Stav LED indikátoru:
•	 Zapnutí: Světlo zůstane zapnuté po dobu 5 sekund a poté se vypne.
•	 Pohotovostní režim: Světlo je vypnuté.
•	 Nabíjení: Světlo zůstane zapnuté po dobu 5 sekund a poté se vypne. (Žádné 

světlo při nabíjení sluchátek nebo hodinek.)
•	 Plně nabito: Světlo je vypnuté.
•	 Detekce cizího předmětu: Světlo bliká. (Žádné světlo pro sluchátka nebo hodinky.)

Důležité bezpečnostní pokyny:
•	 Produkt NEROZEBÍREJTE, nespalujte ani nevystavujte vodě, a to ani při 

používání, ani mimo něj.
•	 Vyhněte se používání produktu v extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti 

nebo prašném prostředí.
•	 Produkt NEČISTĚTE chemikáliemi ani čisticími prostředky. Použijte suchý nebo 

mírně navlhčený hadřík.
•	 Používání nekompatibilního příslušenství může představovat riziko zranění 

nebo poškození.
•	 Produkt se může během nabíjení zahřívat. Jedná se o běžný provozní stav 

a není důvodem k obavám. Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, 
doporučujeme zařízení odpojit od nabíjení a nechat jej vychladnout před 

dalším použitím.
•	 Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Tento produkt není 

určen k použití jako hračka.
•	 Na nabíjecí podložku NEUMÍSŤUJTE žádné kovové nebo magnetické předměty, 

protože by mohly poškodit elektroniku nebo způsobit ztrátu funkčnosti 
magnetických karet (např. bankovních karet).

•	 Na podložku během nabíjení NEPOKLÁDEJTE předměty, jako jsou mince, 
protože by mohlo dojít k přehřátí.

•	 Používejte pouze napájecí zdroj nebo nabíječku doporučenou nebo 
prodávanou výrobcem.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami (povodně, 
požáry, blesky, zemětřesení), lidskou chybou, nesprávným použitím produktu nebo 
neautorizovanými úpravami nebo výměnou dílů.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se předešlo riziku 
poškození zařízení nebo zranění.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běž-
ným komunálním odpadem. Po skončení životnosti jej odevzdejte na vhodném 
sběrném místě pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.
Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody 
bylo provedeno v souladu s příslušnými předpisy.
Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich 
příslušných vlastníků.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese 
customercare@mobileorigin.com.
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Popis produktu:
A) Bezdrôtová magnetická oblasť Qi2 25W pre telefón
B) Bezdrôtová oblasť pre Apple Watch
C) LED indikátor
D) Bezdrôtová oblasť pre slúchadlá
E) USB-C vstup

Špecifikácie:
•	 Vstup USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Bezdrôtový výstup pre telefón: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Bezdrôtový výstup pre slúchadlá: 5W Max
•	 Bezdrôtový výstup pre Apple Watch: 5W Max
•	 Rozmery produktu rozložený: 103 x 99 x 65 mm
•	 Rozmery produktu zložený: 99 x 65 x 27 mm
•	 Farba: Strieborná
•	 Materiál: PC + ABS + Metal
•	 Hmotnosť: 202 g

Obsah balenia:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 Nabíjací kábel USB-C na USB-C 1 m
•	 Používateľská príručka

Pokyny na použitie:
1.	 Tento produkt môže bezdrôtovo nabíjať tri zariadenia súčasne: Telefón kom-

patibilný s MagSafe alebo nekompatibilný s MagSafe, Apple Watch a nabíjacie 
puzdro slúchadiel. Pomocou priloženého USB-C kábla pripojte zariadenie 
k USB-C napájaciemu adaptéru (nie je súčasťou balenia).

2.	 Umiestnite telefón kompatibilný s MagSafe alebo nekompatibilný s MagSafe 
na určenú magnetickú oblasť na nabíjanie telefónu (A).

3.	 Umiestnite Apple Watch na oblasť na nabíjanie hodiniek (B).
4.	 Umiestnite nabíjacie puzdro slúchadiel na oblasť na nabíjanie slúchadiel (D).
5.	 Nabíjanie sa spustí automaticky. Po dokončení nabíjania zariadenie odstráňte 

a odpojte nabíjačku od zdroja napájania.
Poznámka: Odporúčaný adaptér: Použite 45W alebo iný s podporou PD 45W+.

Stav LED indikátora:
•	 Zapnutie: Svetlo zostane zapnuté po dobu 5 sekúnd a potom sa vypne.
•	 Pohotovostný režim: Svetlo je vypnuté.
•	 Nabíjanie: Svetlo zostane zapnuté po dobu 5 sekúnd a potom sa vypne. 

(Žiadne svetlo pri nabíjaní slúchadiel alebo hodiniek.)
•	 Plne nabité: Svetlo je vypnuté.
•	 Detekcia cudzieho predmetu: Svetlo bliká. (Žiadne svetlo pre slúchadlá alebo 

hodinky.)

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•	 Produkt NEROZOBERAJTE, nespaľujte ani nevystavujte vode, a to ani počas 

používania, ani mimo neho.
•	 Vyhnite sa používaniu produktu v extrémne vysokých teplotách, vysokej 

vlhkosti alebo prašnom prostredí.
•	 Produkt NEČISTITE chemikáliami ani čistiacimi prostriedkami. Použite suchú 

alebo mierne navlhčenú handričku.
•	 Používanie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať riziko zranenia 

alebo poškodenia.
•	 Produkt sa môže počas nabíjania zahrievať. Ide o bežný prevádzkový stav a nie 

je dôvodom na obavy. Ak zaznamenáte nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame 

SK
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zariadenie odpojiť od nabíjania a nechať ho vychladnúť pred ďalším použitím.
•	 Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento produkt nie 

je určený na použitie ako hračka.
•	 Na nabíjaciu podložku NEUMIESTŇUJTE žiadne kovové alebo magnetické 

predmety, pretože by mohli poškodiť elektroniku alebo spôsobiť stratu 
funkčnosti magnetických kariet (napr. bankových kariet).

•	 Na podložku počas nabíjania NEPOKLADAJTE predmety, ako sú mince, pretože 
by mohlo dôjsť k prehriatiu.

•	 Používajte iba napájací zdroj alebo nabíjačku odporúčanú alebo predávanú 
výrobcom.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými katastrofami (povodne, 
požiare, blesky, zemetrasenia), ľudskou chybou, nesprávnym použitím produktu 
alebo neautorizovanými úpravami alebo výmenou dielov.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby sa predišlo riziku 
poškodenia zariadenia alebo zranenia.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť likvidovaný spolu 
s bežným komunálnym odpadom. Po skončení životnosti ho odovzdajte na vhod-
nom zbernom mieste určenom na recykláciu elektrických a elektronických zariadení.
Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody 
bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú majetkom ich 
príslušných vlastníkov.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese 
customercare@mobileorigin.com.

DEProduktbeschreibung:
A) Kabelloser magnetischer Bereich Qi2 25W für Telefon
B) Kabelloser Bereich für Apple Watch
C) LED-Anzeige
D) Kabelloser Bereich für Kopfhörer
E) USB-C Eingang

Spezifikationen:
•	 Eingang USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Kabelloser Ausgang für Telefon: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Kabelloser Ausgang für Kopfhörer: 5W Max
•	 Kabelloser Ausgang für Apple Watch: 5W Max
•	 Produktmaße ausgeklappt: 103 x 99 x 65 mm
•	 Produktmaße zusammengeklappt: 99 x 65 x 27 mm
•	 Farbe: Silver
•	 Material: PC + ABS + Metall
•	 Gewicht: 202 g

Lieferumfang:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 USB-C auf USB-C Ladekabel 1 m
•	 Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:
1.	 Dieses Produkt kann drei Geräte gleichzeitig kabellos aufladen: MagSafe-kom-

patibles oder nicht MagSafe-kompatibles Telefon, Apple Watch und Ladeetui 
für Kopfhörer. Verwenden Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel, um das Gerät an 
ein USB-C-Netzteil anzuschließen (nicht im Lieferumfang enthalten).
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2.	 Legen Sie Ihr MagSafe-kompatibles oder nicht MagSafe-kompatibles Telefon 
auf die dafür vorgesehene magnetische Ladefläche für das Telefon (A).

3.	 Legen Sie die Apple Watch auf die Ladefläche für die Uhr (B).
4.	 Legen Sie das Ladeetui der Kopfhörer auf die Ladefläche für die Kopfhörer (D).
5.	 Das Aufladen beginnt automatisch. Nach Abschluss des Ladevorgangs Gerät 

entfernen und Ladegerät vom Stromnetz trennen.
Hinweis: Empfohlenes Netzteil: Verwenden Sie 45W oder ein anderes mit PD 
45W+ Unterstützung.

LED-Anzeigestatus:
•	 Einschalten: Licht bleibt 5 Sekunden an und schaltet sich dann aus.
•	 Standby: Licht aus.
•	 Laden: Licht bleibt 5 Sekunden an und schaltet sich dann aus. (Kein Licht beim 

Laden von Kopfhörern oder Uhr.)
•	 Vollständig geladen: Licht aus.
•	 Fremdkörper erkannt: Licht blinkt. (Kein Licht für Kopfhörer oder Uhr.)

Wichtige Sicherheitshinweise:
•	 NICHT zerlegen, verbrennen oder dem Wasser aussetzen, weder im Betrieb 

noch außerhalb.
•	 Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, 

hoher Luftfeuchtigkeit oder staubiger Umgebung.
•	 NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln reinigen. Verwenden Sie 

stattdessen ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
•	 Die Verwendung von inkompatiblem Zubehör kann Verletzungs- oder 

Beschädigungsrisiken bergen.
•	 Das Produkt kann während des Ladevorgangs warm werden. Dies ist ein 

normaler Betriebszustand und kein Grund zur Besorgnis. Bei ungewöhnlich 

hohen Temperaturen empfehlen wir, das Gerät vom Laden zu trennen und vor 
der erneuten Verwendung abkühlen zu lassen.

•	 Das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewa-
hren. Dieses Produkt ist nicht als Spielzeug gedacht.

•	 Legen Sie keine Metall- oder Magnetgegenstände auf die Ladefläche, da 
dies die Elektronik beschädigen oder die Funktion von Magnetkarten (z. B. 
Bankkarten) beeinträchtigen könnte.

•	 Legen Sie während des Ladevorgangs keine Gegenstände wie Münzen auf die 
Ladefläche, da dies Überhitzung verursachen kann.

•	 Verwenden Sie nur das vom Hersteller empfohlene oder verkaufte Netzteil 
oder Ladegerät.

Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmu-
ngen, Brände, Blitzschlag, Erdbeben), menschliches Versagen, Missbrauch des 
Produkts oder nicht autorisierte Änderungen/Teileänderungen.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um Schäden 
an der Ausrüstung oder Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit norma-
lem Hausmüll entsorgt werden. Am Ende seiner Lebensdauer bitte an einer geeigneten 
Sammelstelle für das Recycling elektrischer und elektronischer Geräte abgeben.
Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der einschlägigen EU-Richtlinien und Normen. 
Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den relevanten Vorschriften durchgeführt.
Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.
Bei Problemen oder Unsicherheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter 
customercare@mobileorigin.com.
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Termékleírás:
A) Telefon Vezeték Nélküli Mágneses Terület Qi2 25W
B) Apple Watch Vezeték Nélküli Terület
C) LED Jelzőfény
D) Fülhallgató Vezeték Nélküli Terület
E) USB-C Bemenet

Műszaki Adatok:
•	 USB-C Bemenet: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Vezeték Nélküli Telefon Kimenet: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Vezeték Nélküli Fülhallgató Kimenet: 5W Max
•	 Vezeték Nélküli Apple Watch Kimenet: 5W Max
•	 Termék Méretei Kinyitva: 103 x 99 x 65 mm
•	 Termék Méretei Összecsukva: 99 x 65 x 27 mm
•	 Szín: Ezüst
•	 Anyag: PC + ABS + Fém
•	 Súly: 202 g

Csomag Tartalma:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 USB-C – USB-C Töltőkábel 1 m
•	 Használati Útmutató

Használati Utasítások:
1.	 Ez a termék egyszerre három eszközt képes vezeték nélkül tölteni: Magsafe-

-kompatibilis vagy nem Magsafe telefon, Apple Watch és fülhallgató töltőtok. 
A készüléket a mellékelt USB-C kábellel csatlakoztassa egy USB-C hálózati 
adapterhez (nem tartozék).

2.	 Helyezze Magsafe-kompatibilis vagy nem Magsafe telefonját a kijelölt 

mágneses telefon töltőterületre (A).
3.	 Helyezze az Apple Watch-ot a óra töltőterületre (B).
4.	 Helyezze a fülhallgató töltőtokját a fülhallgató töltőterületre (D).
5.	 A töltés automatikusan elindul. A töltés befejezése után vegye le az eszközt és 

húzza ki a töltőt a hálózatból.
Megjegyzés: Ajánlott adapter: Használjon 45W-ot vagy más PD 45W+ támogatá-
ssal rendelkező adaptert.

LED Jelzőfény Állapotok:
•	 Tápfeszültség bekapcsolva: A fény 5 másodpercig világít, majd kialszik.
•	 Készenlét: A fény ki van kapcsolva.
•	 Töltés: A fény 5 másodpercig világít, majd kialszik. (Nincs fény, amikor 

a fülhallgatót vagy az órát tölti.)
•	 Teljesen feltöltve: A fény ki van kapcsolva.
•	 Idegen tárgy észlelve: A fény villog. (Nincs fény fülhallgató vagy óra esetén.)

Fontos Biztonsági Utasítások:
•	 NE szerelje szét, ne égessék, és ne tegye ki a terméket víznek, akár használat 

közben, akár nem.
•	 Ne használja a terméket extrém magas hőmérsékleten, magas páratartalom 

vagy poros környezetben.
•	 NE tisztítsa a terméket vegyi anyagokkal vagy tisztítószerekkel. Használjon 

száraz vagy enyhén nedves ruhát.
•	 A nem kompatibilis kiegészítők használata sérülés vagy károsodás kockázatát 

jelentheti.
•	 A termék töltés közben felmelegedhet. Ez normális működési állapot és nem ok 

az aggodalomra. Ha rendkívül magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk a készülék 
töltésből történő leválasztását, majd hagyja lehűlni, mielőtt újra használja.

HU
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•	 Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól távol. Ez a termék nem játék 
céljára készült.

•	 NE helyezzen fém vagy mágneses tárgyakat a töltőpadra, mert ez károsíthatja 
az áramkört vagy mágneses kártyák (pl. bankkártyák) működését.

•	 NE helyezzen érméket vagy más tárgyakat a padra töltés közben, mert ez 
túlmelegedést okozhat.

•	 Csak a gyártó által ajánlott vagy értékesített tápegységet vagy töltőt használjon.

A garancia nem vonatkozik az alábbi esetekre:
Helytelen szállításból, természeti katasztrófákból (árvíz, tűz, villámcsapás, 
földrengés), emberi hibából, a termék helytelen használatából vagy jogosulatlan 
módosításból / alkatrészcseréből eredő károkra.

Megjegyzés:
Fontos betartani a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat, hogy elkerüljük az 
eszköz károsodásának vagy sérülésének kockázatát.
Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem dobható 
a háztartási hulladékkal együtt. Élettartama végén kérjük, vigye egy megfelelő 
gyűjtőhelyre az elektromos és elektronikai berendezések újrahasznosításához.
Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabványok követelmé-
nyeinek. A megfelelőség értékelését a vonatkozó szabályozások szerint végezték el.
Minden védjegy és bejegyzett védjegy a tulajdonosuk tulajdonát képezi.
Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén, kérjük, lépjen kapcsolatba 
a gyártóval a customercare@mobileorigin.com címen.

PLOpis Produktu:
A) Telefon Bezprzewodowy Magnetyczny Obszar Qi2 25W
B) Apple Watch Bezprzewodowy Obszar
C) Wskaźnik LED
D) Słuchawki Bezprzewodowy Obszar
E) Wejście USB-C

Specyfikacja:
•	 Wejście USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Wyjście Bezprzewodowe Telefonu: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Wyjście Bezprzewodowe Słuchawek: 5W Max
•	 Wyjście Bezprzewodowe Apple Watch: 5W Max
•	 Wymiary Produktu Rozłożony: 103 x 99 x 65 mm
•	 Wymiary Produktu Złożony: 99 x 65 x 27 mm
•	 Kolor: Srebrny
•	 Materiał: PC + ABS + Metal
•	 Waga: 202 g

Zawartość Opakowania:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 Kabel Ładowania USB-C do USB-C 1 m
•	 Instrukcja Obsługi

Instrukcja Użytkowania:
1.	 Produkt może jednocześnie bezprzewodowo ładować trzy urządzenia: telefon 

kompatybilny z Magsafe lub nie, Apple Watch i etui ładujące słuchawek. Użyj 
dołączonego kabla USB-C, aby podłączyć urządzenie do adaptera zasilania 
USB-C (brak w zestawie).
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2.	 Umieść telefon kompatybilny z Magsafe lub nie na wyznaczonym magnetycz-
nym obszarze ładowania telefonu (A).

3.	 Umieść Apple Watch na obszarze ładowania zegarka (B).
4.	 Umieść etui ładujące słuchawek na obszarze ładowania słuchawek (D).
5.	 Ładowanie rozpocznie się automatycznie. Po zakończeniu ładowania usuń 

urządzenie i odłącz ładowarkę od źródła zasilania.
Uwaga: Zalecany adapter: używaj 45W lub innego z obsługą PD 45W+.

Status Wskaźnika LED:
•	 Zasilanie włączone: Światło świeci przez 5 sekund, potem gaśnie.
•	 Czuwanie: Światło wyłączone.
•	 Ładowanie: Światło świeci przez 5 sekund, potem gaśnie. (Brak światła 

podczas ładowania słuchawek lub zegarka.)
•	 Pełne naładowanie: Światło wyłączone.
•	 Wykryto obcy obiekt: Światło miga. (Brak światła dla słuchawek lub zegarka.)

Ważne Instrukcje Bezpieczeństwa:
•	 NIE demontować, palić ani narażać produktu na kontakt z wodą, w użyciu 

lub poza nim.
•	 Unikaj używania produktu w skrajnie wysokich temperaturach, przy wysokiej 

wilgotności lub w zapylonym środowisku.
•	 NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Użyj suchej lub lekko 

wilgotnej ściereczki.
•	 Używanie niekompatybilnych akcesoriów może powodować ryzyko obrażeń 

lub uszkodzeń.
•	 Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to normalny stan pracy 

i nie powód do niepokoju. W przypadku zauważenia wyjątkowo wysokiej 
temperatury zaleca się odłączenie urządzenia od ładowania i pozostawienie go 

do ostygnięcia przed ponownym użyciem.
•	 Trzymaj produkt z dala od dzieci i zwierząt. Produkt nie jest przeznaczony 

do zabawy.
•	 NIE umieszczać żadnych metalowych ani magnetycznych przedmiotów na 

padzie ładowania, ponieważ może to uszkodzić obwody lub spowodować 
utratę funkcji kart magnetycznych (np. kart bankowych).

•	 NIE kłaść monet lub innych przedmiotów na padzie podczas ładowania, 
ponieważ może to powodować przegrzewanie.

•	 Używaj tylko zasilacza lub ładowarki zalecanej lub sprzedawanej przez 
producenta.

Gwarancja nie obejmuje:
Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym transportem, klęskami żywiołowymi 
(powodzie, pożary, pioruny, trzęsienia ziemi), błędami ludzkimi, niewłaściwym 
użytkowaniem produktu lub nieautoryzowanymi modyfikacjami / zmianą części.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie środków ostrożności i instrukcji, aby uniknąć ryzyka 
uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.
Produkt podlega Dyrektywie WEEE (2012/19/EU) i nie może być wyrzucany razem 
z odpadami domowymi. Po zakończeniu użytkowania należy go przekazać do od-
powiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
Produkt jest zgodny z wymaganiami obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena 
zgodności została przeprowadzona zgodnie z odpowiednimi przepisami. Wszystkie 
znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są własnością ich właścicieli.
W przypadku problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem pod 
adresem customercare@mobileorigin.com.
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Περιγραφή Προϊόντος:
A) Τηλέφωνο Ασύρματο Μαγνητική Περιοχή Qi2 25W
B) Apple Watch Ασύρματη Περιοχή
C) Δείκτης LED
D) Ακουστικά Ασύρματη Περιοχή
E) Είσοδος USB-C

Προδιαγραφές:
•	 Είσοδος USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Ασύρματη Έξοδος Τηλεφώνου: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Ασύρματη Έξοδος Ακουστικών: 5W Max
•	 Ασύρματη Έξοδος Apple Watch: 5W Max
•	 Διαστάσεις Προϊόντος Ανοικτό: 103 x 99 x 65 mm
•	 Διαστάσεις Προϊόντος Κλειστό: 99 x 65 x 27 mm
•	 Χρώμα: Ασημί
•	 Υλικό: PC + ABS + Μέταλλο
•	 Βάρος: 202 g

Περιεχόμενα Συσκευασίας:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 Καλώδιο Φόρτισης USB-C σε USB-C 1 m
•	 Οδηγίες Χρήσης

Οδηγίες Χρήσης:
1.	 Αυτό το προϊόν μπορεί να φορτίζει ασύρματα τρεις συσκευές ταυτόχρονα: 

τηλέφωνο συμβατό με Magsafe ή μη, Apple Watch και θήκη φόρτισης 
ακουστικών. Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο καλώδιο USB-C για να συνδέσετε τη 
συσκευή σε έναν αντάπτορα USB-C (δεν περιλαμβάνεται).

2.	 Τοποθετήστε το τηλέφωνο συμβατό με Magsafe ή μη στην καθορισμένη 

μαγνητική περιοχή φόρτισης τηλεφώνου (A).
3.	 Τοποθετήστε το Apple Watch στην περιοχή φόρτισης ρολογιού (B).
4.	 Τοποθετήστε τη θήκη φόρτισης ακουστικών στην περιοχή φόρτισης ακουστικών (D).
5.	 Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα. Αφαιρέστε τη συσκευή και αποσυνδέστε τον 

φορτιστή από την πηγή ενέργειας μόλις ολοκληρωθεί η φόρτιση.
Σημείωση: Συνιστώμενος αντάπτορας: Χρησιμοποιήστε 45W ή άλλον με υποστήριξη 
PD 45W+.

Κατάσταση Δείκτη LED:
•	 Τροφοδοσία ενεργή: Το φως μένει αναμμένο για 5 δευτερόλεπτα, μετά σβήνει.
•	 Αναμονή: Το φως σβηστό.
•	 Φόρτιση: Το φως μένει αναμμένο για 5 δευτερόλεπτα, μετά σβήνει. (Δεν υπάρχει 

φως κατά τη φόρτιση ακουστικών ή ρολογιού.)
•	 Πλήρως φορτισμένο: Το φως σβηστό.
•	 Ανιχνεύθηκε ξένο αντικείμενο: Το φως αναβοσβήνει. (Δεν υπάρχει φως για 

ακουστικά ή ρολόι.)

Σημαντικές Οδηγίες Ασφαλείας:
•	 ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε χρησιμοποιείται 

είτε όχι.
•	 Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή 

υγρασία ή σκονισμένο περιβάλλον.
•	 ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε ένα 

στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί.
•	 Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει κίνδυνο τραυματισμού 

ή ζημιάς.
•	 Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί κατά τη φόρτιση. Αυτό είναι φυσιολογική 

κατάσταση λειτουργίας και δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. Αν παρατηρήσετε 
εξαιρετικά υψηλή θερμοκρασία, συνιστούμε να αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη 

GR
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φόρτιση και να την αφήσετε να κρυώσει πριν τη χρησιμοποιήσετε ξανά.
•	 Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Αυτό το προϊόν δεν 

προορίζεται για χρήση ως παιχνίδι.
•	 ΜΗΝ τοποθετείτε μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα στο ταμπλό φόρτισης, 

καθώς μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα κυκλώματα ή να καταστρέψει μαγνητικές 
κάρτες (π.χ. τραπεζικές κάρτες).

•	 ΜΗΝ τοποθετείτε αντικείμενα όπως νομίσματα στο ταμπλό κατά τη φόρτιση, 
καθώς μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση.

•	 Χρησιμοποιείτε μόνο την τροφοδοσία ή τον φορτιστή που συνιστά ή πωλεί ο 
κατασκευαστής.

Η εγγύηση δεν ισχύει για:
Ζημιές από ακατάλληλη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, φωτιές, 
αστραπές, σεισμούς), ανθρώπινο λάθος, κακή χρήση του προϊόντος ή μη 
εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις / αλλαγές εξαρτημάτων.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τα μέτρα ασφαλείας και τις οδηγίες για να αποφύγετε 
τυχόν ζημιά στον εξοπλισμό ή τραυματισμό.
Αυτό το προϊόν υπάγεται στην Οδηγία WEEE (2012/19/EU) και δεν πρέπει να απορρίπτεται 
μαζί με οικιακά απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής του, παρακαλούμε να το πάρετε σε 
κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.
Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των εφαρμοστέων οδηγιών και προτύπων 
της ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους σχετικούς 
κανονισμούς.
Όλα τα εμπορικά σήματα και κατοχυρωμένα σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων 
κατόχων τους.
Σε περίπτωση προβλημάτων ή αβεβαιοτήτων, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή 
στο customercare@mobileorigin.com.

DKProduktbeskrivelse:
A) Telefon Trådløs Magnetisk Område Qi2 25W
B) Apple Watch Trådløs Område
C) LED-indikator
D) Hovedtelefoner Trådløs Område
E) USB-C Indgang

Specifikationer:
•	 Indgang USB-C: 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓3A (45W Max)
•	 Trådløs Telefonudgang: 5W/7.5W/10W/15W/25W Max
•	 Trådløs Hovedtelefonudgang: 5W Max
•	 Trådløs Apple Watch-udgang: 5W Max
•	 Produktmål Udfoldet: 103 x 99 x 65 mm
•	 Produktmål Foldet: 99 x 65 x 27 mm
•	 Farve: Sølv
•	 Materiale: PC + ABS + Metal
•	 Vægt: 202 g

Pakkeindhold:
•	 3in1 Qi2 25W Foldable Charging Stand PW35 Silver MagSafe Compatible
•	 USB-C til USB-C Opladningskabel 1 m
•	 Brugervejledning

Brugsanvisning:
1.	 Dette produkt kan trådløst oplade tre enheder samtidigt: Magsafe-kompatibel 

eller ikke-Magsafe telefon, Apple Watch og opladningsetui til hovedtelefoner. 
Brug det medfølgende USB-C-kabel til at tilslutte enheden til en USB-C-strøm-
forsyning (ikke inkluderet).
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at frakoble enheden fra opladning og lade den køle ned, inden den bruges igen.
•	 Hold produktet uden for rækkevidde af børn og kæledyr. Dette produkt er ikke 

beregnet til brug som legetøj.
•	 Læg IKKE metal- eller magnetiske genstande på opladningspuden, da dette 

kan beskadige kredsløbene eller få magnetkort (f.eks. bankkort) til at miste 
funktionalitet.

•	 Læg IKKE genstande som mønter på puden under opladning, da dette kan 
forårsage overophedning.

•	 Brug kun strømforsyning eller oplader, der anbefales eller sælges af 
producenten.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader forårsaget af forkert transport, naturkatastrofer (oversvømmelser, brande, 
lynnedslag, jordskælv), menneskelige fejl, misbrug af produktet eller uautoriserede 
ændringer / udskiftning af dele.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltninger og instruktioner for at undgå 
risiko for beskadigelse af udstyr eller personskade.
Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes 
med almindeligt husholdningsaffald. Ved slutningen af dets levetid skal det afleve-
res på et passende indsamlingssted til genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.
Produktet overholder kravene i gældende EU-direktiver og standarder. Overenss-
temmelsesvurdering er udført i henhold til relevante forskrifter.
Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.
I tilfælde af problemer eller tvivl, kontakt producenten på  
customercare@mobileorigin.com.

2.	 Placer din Magsafe-kompatible eller ikke-Magsafe telefon på det udpegede 
magnetiske telefonopladningsområde (A).

3.	 Placer Apple Watch på ur-opladningsområdet (B).
4.	 Placer opladningsetuiet til hovedtelefoner på hovedtelefonopladningso-

mrådet (D).
5.	 Opladningen starter automatisk. Når opladningen er færdig, fjern enheden og 

frakobl opladeren fra strømkilden.
Bemærk: Anbefalet adapter: Brug 45W eller en anden med PD 45W+ support.

LED-indikatorstatus:
•	 Strøm tændt: Lyset forbliver tændt i 5 sekunder, derefter slukkes det.
•	 Standby: Lyset er slukket.
•	 Opladning: Lyset forbliver tændt i 5 sekunder, derefter slukkes det. (Intet lys 

ved opladning af hovedtelefoner eller ur.)
•	 Fuldt opladet: Lyset er slukket.
•	 Fremmed objekt registreret: Lyset blinker. (Intet lys for hovedtelefoner eller ur.)

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•	 UDMONTER IKKE, brænd eller udsæt produktet for vand, uanset om det 

bruges eller ej.
•	 Undgå at bruge produktet ved ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed 

eller støvede omgivelser.
•	 RYD IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug i stedet en 

tør eller let fugtig klud.
•	 Brug af inkompatible tilbehør kan medføre risiko for personskade eller skade 

på produktet.
•	 Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er normal drift og ikke grund 

til bekymring. Hvis du bemærker en usædvanlig høj temperatur, anbefales det 
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